

Памятка по Бахрейну

Визовые формальности

В соответствии с решением МВД Бахрейна об упрощении порядка въезда граждан России на территорию Королевства Бахрейн, гражданин РФ может получить въездную туристическую визу по прибытии сроком на 2 недели стоимостью 15 \$ и продлить ее на срок до 1 месяца.

При этом следует иметь в виду, что местные власти вправе потребовать:

Предъявить обратный билет (обязателен для всех);

Подтвердить способность оплатить свое пребывание в Бахрейне (около 100 \$ на день пребывания);

Предъявить туристический ваучер и подтверждение брони гостиницы, либо данные принимающего лица, включая точный адрес.

Граждане, прибывающие в страну, обязаны уважать и соблюдать местные традиции и нравы, в ином случае местные власти в праве депортировать гражданина и закрыть ему дальнейший въезд в Королевство.

Местные власти оставляют за собой право отказать любому лицу, въезжающему в Бахрейн, в выдаче визы без объяснения причин.

Таможенные правила и паспортный контроль

Спиртное и сигареты

При въезде в Бахрейн лицам в возрасте 18 лет и старше позволено без таможенной пошлины ввезти:

до 1 л крепких и 1 л слабоалкогольных напитков, ящик баночного пива;

400 сигарет, 50 сигар и 250 г табака в открытых пакетах.

Ювелирные украшения и драгоценности

При въезде должны быть задекларированы. Существуют ограничения на ввоз и вывоз жемчуга.

Художественные и культурно-исторические ценности

На ввоз и вывоз должно быть получено предварительное разрешение бахрейнских властей.

Оружие и боеприпасы

На ввоз и вывоз оружия всех видов (холодного, газового, травматического, огнестрельного, охотничьего), боеприпасы должно быть получено предварительное разрешение бахрейнских властей.

Ниже приведен список предметов, запрещенных к ввозу или импорту в Королевство Бахрейн:

Все виды наркотических средств (например, кокаин, гашиш, героин, таблетки с наркотическим действием и т.д.);

Индийский паан (растение бетель) и его производные;

Культивируванный жемчуг;

Рекламные материалы для всех видов сигарет;

Радио/дистанционно управляемые модели самолетов (например, беспилотные камеры);

Детские игрушечные пистолеты, которые могут стрелять снарядами;

Товары израильского происхождения или с израильскими логотипами или торговыми марками;

Печатные издания, фотографии, картины, книги, журналы, скульптуры и манекены, противоречащие исламским учениям и приличиям, или то, что может считаться аморальным; и

Вылет

Для пересечения границы вы должны иметь при себе следующие документы: паспорт, распечатку электронного авиабилета, медицинский страховой полис, ваучер на размещение в отеле. Если в поездку отправляются несовершеннолетние дети (до 18 лет) без родителей, то необходимо иметь нотариально заверенное разрешение от родителей на самостоятельный выезд. Это требуется на паспортном контроле при выезде из России.

Правила поведения в стране

Государственная религия страны – ислам, его исповедуют 81,2% населения страны, включая иностранцев (около 60% мусульман – шииты, 40% – сунниты). Также в стране есть христиане (до 9%) и приверженцы других конфессий.

Для того чтобы зайти внутрь храма, вы должны быть соответственно одеты: женщины в юбках не выше колена и закрытым верхом (без декольте), мужчины в длинных брюках. В мечетях обязательно нужно разуваться. Обходить или толкать молящихся строго-настрога запрещено.

Медицинский страховой полис и врачебная помощь

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам, указанным в медицинском страховом полисе.

Из страны запрещается вывозить

Список предметов, запрещенных к вывозу из Бахрейна

Помимо предметов, запрещенных к ввозу, существуют предметы, которые запрещено вывозить или вывозить из Королевства Бахрейн. К ним относятся

следующие:

Все виды топлива и субсидированные товары (например, дизельное топливо);
Все виды муки и аналогичные субсидированные товары;
Свежая курятина с торговой маркой «Delmon»; и
Красное мясо и аналогичные субсидированные товары.
Список товаров, ограниченных для экспорта из Бахрейна
Между тем, некоторые товары просто контролируются или ограничены, что означает, что они могут быть экспортированы из Бахрейна при условии, что вы получите действительное разрешение или одобрительный документ от соответствующего органа. Ниже приведен список таких товаров с указанием соответствующего органа и необходимого документа:

Саженцы пальмовых деревьев – требуется НОК от Министерства муниципалитетов и сельского хозяйства;
Древности – требуется НОК от Министерства информации; и
Мусор и отходы – требуется НОК от Общественной комиссии по защите морских ресурсов, окружающей среды и дикой природы.

Посольства и консульства

Посольство Российской Федерации в Королевстве Бахрейн

Адрес: Королевство Бахрейн, г. Манама, район Зиндж 331, улица 3119, дом 877

Телефон: +973 17-725-222

Факс: +973 17-725-921

E-mail: bahrain@mid.ru

Web: <https://bahrain.mid.ru>

Режим работы: воскресенье–четверг

Телефон для экстренной связи +973-3940-3237 (только в случае чрезвычайной ситуации, несчастного случая, стихийного бедствия)

Консульский отдел Посольства Российской Федерации в Королевстве Бахрейн

Адрес: Королевство Бахрейн, г. Манама, район Зиндж 331, улица 3117, дом 860

Телефон: (+ 973) 17-231-914 (только в приемные часы)

Факс: (+ 973) 17-725-921

E-mail: consbahrain@mid.ru (оформление виз, выдача паспортов и другие консульские вопросы)

Приемные часы: воскресенье, вторник, четверг, с 10:00 до 13:00

Контакты ClickVoyage для экстренной связи во время отдыха

+7 495 232 0016 для связи с 10:00 до 20:00

+ 7 985 808 4848 для связи в нерабочее время

Телефоны экстренных служб в стране

Телефоны экстренных и справочных служб Бахрейна

999 – Экстренная оперативная служба

997 – Пожарная служба

17515555 – Аварийная энергетическая служба

998 – Детская помощь

199 – Дорожно-транспортная полиция

Деньги и покупки

Оформление TAX-FREE

Ставка НДС в Бахрейне – 5%. Минимальная сумма покупки: 100 BHD.

Что необходимо предъявить для подтверждения вывоза товаров:

Кассовый чек с ярлыком для возврата НДС на обороте;

Приобретенные товары (пройдите к стойкам для проверки до регистрации багажа, поскольку вам необходимо будет показать товары сотрудникам, подтверждающим их вывоз);

Паспорт;

Проездной билет.

Сумма возврата и размер комиссионного сбора:

Вы получите 85% суммы уплаченного налога за вычетом комиссионного сбора в размере 0,5 бахрейнского динара за каждый подтвержденный ярлык Tax-Free.

Варианты возврата НДС:

Наличные денежные средства (в этом случае сумма возврата ограничивается 500 бахрейнскими динарами)

Перечисление на кредитную карту (Visa, Mastercard, Amex, CUPS).

Возврат подоходного налога можно оформить в международном аэропорту Бахрейна.

Позаботьтесь о том, чтобы по прибытии в аэропорт у вас было достаточно времени для подтверждения вывоза товаров до отправления рейса.